
До Нашите Партньори/Съмишленици:

Здравейте, Човеци,

Знаем, обръщението не е никак формално, но и не е никак случайно и стигайки до
края, ще разберете защо. Благодарим, че сте тук на тези редове.

Знаете ли, че в България има повече от 145 000 двойки, които се нуждаят от
асистирана репродукция, за да заченат дете? Бройката най-вероятно е повече, защото
много хора не търсят асистенция или лечение поради различни причини някои от,
които финансови, религиозни, културни и др.

Ние вярваме, че едва ли има по - голяма радост за едно семейство от това в дома му
да се чуе така чаканият детски плач. С много търпение, смирение, обич и вяра,
Фондация Искам Бебе близо 20 години е на фронта и несломимо работи в подкрепа на
хората с репродуктивни проблеми.

Големи Човеци зад Искам Бебе постигат през тези години много в грижата и
подкрепата за семействата с репродуктивни проблеми, като: извоюването на държавен
фонд инвитро, лекции и семинари с различни специалисти в цялата страна,
подпомагане на двойките както финансово, така и психологически и още, и още.

Фондация "Искам бебе" превърна мечтата за дете в национален приоритет, държавна
и общинска политики, споделена обществена и социална отговорност.
По-подробно може да се запознаете с дейността ни на нашия сайт.

Сякаш има няколко неща обаче, които се открояват във фондацията: чувството за
сигурност и разбиране, взаимопомощта и усещането за споделеност, които среща
всеки, свързал се с нас.

“Искам Бебе” от години привлича в редиците си Човеци с главно Ч - с големи сърца,
които са готови да помагат: различни специалисти и доброволци, дарители и
съмишленици, които създават все по-голяма общност в цялата страна.

Всъщност силата ни е това - отвъд всички големи и малки победи, ние сме тук, за да
обединяваме, за да създадем усещане за сигурност и подкрепа, усещането да си чут и
разбран, усещането, че има начин и че винаги има решение.

В Искам Бебе не спираме да раждаме нови идеи как да помогнем и как да достигнем
до повече хора. В продължение на годините виждаме нещо основно, което липсва на
хората и това е място. Физическо място, точна локация, където могат да открият
подкрепа и отговори на въпросите си. Ето затова вярваме, че създаването на център
за подкрепа е ключово както за хората вече с установени репродуктивни проблеми,
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така и за формирането на информационни срещи с цел превенция срещу
репродуктивните трудности и едно адекватно навременно семейно планиране.

Създаването на този център вече е в процес.
Имаме идеята да инициираме проекта август 2024та, стартирайки от гр. Кърджали и
поетапно, разраствайки се и в други градове. Начело на центъра е Екатерина Ковачева
- холистичен терапевт специалист репродуктивно здраве и координатор на Искам Бебе
за гр. Кърджали и региона.

Центърът ще предлага ежемесечни безплатни срещи в подкрепа на семействата с
репродуктивни проблеми, освен това ще организира и училище за родители -
подготовка за бременни и раждане, подкрепа по време на следродилния период,
консултации за кърмене и детски сън, работа с деца с различни потребности.

Спектърът на работа в този център е широк и вярваме ще е обединяващо звено за
целия град и региона. В човешката ни природа е да бъдем заедно, да си помагаме и
споделяме знание, опит, мъдрост и да подхранваме вярата си един на друг.

Доказано е, че хората принадлежащи към една общност са с много по-добри
психически показатели, много устойчиви на стрес и в много по-добро общо
здравословно състояние. Чувството на принадлежност е основна човешка потребност,
която влияе на психо-емоционалното ни състояние, а от там и на физическото.

Иска се начална искра, визия и много съмишленици по пътя. Искрата я имаме, както и
визията. Дойде моментът да намерим нашите съмишленици. Ето затова се свързваме
с вас, представяйки ви идеята ни и ангажирайки вниманието ви с всички тези теми и
проблеми, които ние осветяваме.

Търсим Човеците с пламъче в сърцата си, готови да стоплят света. Ако някъде из
между редовете се припознахте и искате нашия проект да стане и ваш, се свържете с
нас и заедно ще открием най-добрия начин да ни подкрепите.

С уважение,
ЕКИП "ИСКАМ БЕБЕ":

Радина Велчева - основател Фондация “Искам Бебе”
Екатерина Ковачева - координатор Кърджали

Мария Мусова - координатор София

www.iskambebe.bg

*Този проект се ръководи от Екатерина Ковачева. Моля свържете се с нашия
координатор на телефон: 00359876477999 или на имейл адрес
coordinator@iskambebe.bg
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